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MA DE THI :001 (Thoi gian lam bai:90 phat)

(Dé thi c6 gom c6 4 trang)

S6 bao danh

Phan I: Tw luin (4.0 diém)
Céu 1(1,0 diém). V&i gia tri ndo cia m thi duong thang d: y= 4m - 3 s& cat do thi ham sé

y :%x4 — x%tai 3 diém?

Céu 2(1,0diém). Viét phuong trinh tiép tuyén cua dd thi ham sé f(x) = ;Zxleg tai diém co

hoanh d¢ bang 3.
Ciu 3(1,0 diém). Khi nudi cé thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thay rang: Néu trén
mdi don vi dién tich caa mat hd ¢é n con cé thi trung binh méi con ca sau mét vu can ning
P(n)=480-20n (gam). Hoi phai tha bao nhiéu ca trén mot don vi dién tich cia ho dé sau mot vu
thu hoach duoc nhiéu ca nhat?
Ciu 4(1,0diém). Cho hinh chép S.ABC c6 SB vudng goc voi mat phang day, canh bén
SC =3a, day ABC 1a tam giac déu canh 2a.
1. Tinh thé tich khéi chop S.ABC theo a.
2. Léy A'e SA,B'e SB,C'e SC sao cho SA’=2A’A, BS =3B’S, CC’=2C’S. Tinh thé tich
khéi chop S.A’B’C’.
Phanll: Tric nghiém(6.0 diém)
Cau 1. Hoi ham sby = z* — 22% + 3dong bién trén cac khoang nao?
A R B. (—1;0) va (0;1) C. (—oo;—1)va (0;1) D.(—1;0)va (1;4oc)

Cau 2 . Phat biéu nao sau day vé sy bién thién cia ham sé y = x* —6x% +71a ding ?

A. Ham sb nghich bién trén tirng khoang (—oo;—\/§) va (O;\/§).

B. Ham sé ¢6 3 khoang don diéu.

C. Ham sb dong bién trén R.

D. Ham sé ddng bién trén (—oo;—\/g).
Cau 3. Diéu kién nao sau day dé ham s6 y =ax® +bx® +cx+d (a=0) c6 cyuc dai va cuc tiéu.
A. y'(x)=0c06 nghiém. B. y'(x)=0 c6 duy nhat mot nghiém.
C. y'(x)=0 vo nghiém. D. y'(x)=0hai nghiém phan biét.
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Cau 4. Khang dinh nao sau day vé cuc tri cia ham sé y = x* + 2x* +2018 14 diing ?

A. Ham sb c6 1 diém cuc tiéu. B. Ham s6 khéng ¢ cuc tri.
C. Ham s co 3 cyc tri . D. Ham s6 c6 1 diém cuc dai .
Cau 5: Tim gia trj I6n nhét cia ham sé y = X ‘31 trén doan [0;2]
A -1 B. 5 C.5 D. 1
3 3
Cau 6. Puong thang x=2 Ia tiém can dang cua do thi ham sé nao sao day?
1+ x 2X—2 X2 42X+ 2 2x% +3
A y= L y= C.y=Xt&X*te oy
1-2x X+2 1+X 2—X

CAu 7: Cho ham sd y=f(x) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién :

X —0 0 1 +00
y

+ - 0 +
2 +00
Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
A. Ham s co ding mdt cyec tri.
B. Ham s6 ¢6 gia trj cuc tiéu bang 2.

C. Ham s c6 gia tri 16n nhat bang 2 va gia tri nhé nhat bang -3.
D. Ham s6 dat cuc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x= 1.

b

]

Cau 8: Dd thi nhu hinh bén 1a dd thi cua ham sb nao sau day? || 1 |
)
A. y=x*-2x2 B. y=x*-2x?-3. | } |'
| 1 |
I| II
C. y=—x*+2x2 D. y=—x*+2x*-3. I'.. -1 o 1 ..'I
Ill .rf// \\K\. .'II|I
| 21 VAN W
Cau 9: Rut gon bi€u thirc a¥? (—] (a>0), ta dugc? -1
a
A. a B. 2a C. 3a D. 4a
Cau 10: Mbi dinh cua hinh da dién 1a dinh chung cua it nhat bao nhiéu mat?
A. Hai mat. B. Ba mit. C. Bén mat. D. Nam mit

Cau 11: Trong cdc ménh dé sau ménh dé nao sai ?
A. Khoi tir dién 1a khoi da dién 16i
B. Khéi hop 1a khéi da dién 16i
C. Lip ghép hai khoi hop s& dugc mot khéi da dién 16i
D. Khéi lang tru tam giéc la khéi da dién 15i
Cau 12 . Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a. Biét sa 1 (ABCD) va

SA=ay/3. Thé tich cua khéi chop S.ABCD Ia:
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A 2343 B. & C. 8%\3 D. a3
4 3 12

Cau 13: Khéi da dién nao sau day co cong thirc tinh thé tich 1a V = % B.h (B la dién tich day ; h

| chiéu cao)

A. Khéi ling try B. Khdi chdp C. Khéi lap phuong  D. Khéi hop chit nhat
Cau 14: Hamsb y =ax® +bx? +cx+d dong bién trén R khi :
a=b=0,c>0 . fla=b=c=0
| b?—3ac<0 ‘|a>0;b*—3ac<0
a=b=0,c>0 5 la=b=0,c>0
‘|a>0;b*-3ac<0 ‘|a>0;b*-3ac>0
A \ 4 _2 - ,: \ A - \ A A 5 7 -7 .
Céu 15: Chohamso y = mx—2m-3 véi m la tham s0.Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri
X—m
nguyén ciia m dé ham sé dong bién trén cac khoang xac dinh.Tim s6 phan tir cia S.
A5 B.4 CVos6  D.3
Cau 16. Cho ham s6 f (x) c6 dao ham f'(x)=(x+1)"(x—2)’(2x+3). Tim s diém cuyc trj cua
hamso f(x).
A.3 B.0 C.2 D.1
A . N £ X+m N £ . N . 16 ~ A a
Cau 17: Chohamso y= (m la tham so thuc) thoa m@n miny + max y =—. Ménh dé nao
X+1 (2] [12] 3
dudi day dang ?
A. m<0 B.m>4 C.0<m<2 D.2<m<4
2
Cau 18: Db thi ham s6 y=— 298 ¢ hag nhisu tiem can 2
X“+5|x|-6
A0 B.4 C.2 D.3 "
Cau 19. Cho ham s6 y =ax* +bx’+c¢ c6 d6 thi nhu hinh
v& bén. Ménh dé nao dudi diy ding? n N
[\ fy
A.a>0,b<0,c>0 ——% % '*H;
B.a<0,b>0,c<0 ,'I l"'. 'nl
C.a<0,b<0,c<0 ,’ "\2 {."1 Il
D.a>0,b<0,c<0 " "»\ ’,." II
41 /
Cau 20: Cho ham s y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau . |
X | —o —1 3 4+on

r

v + 0 - 0 -
5 +90
1
_w
D6 thi cua ham s6 y = f (x)| c6 bao nhiéu diém cyc trj ?
A 4 B. 2 C.3 D.5
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54+3*4+3“

Cau 21: Cho 9” +97“ =23,a € R. Khi d6 biéu thuc K e c6 gié tri bang:
A -2 B. L c.3 D. 2
2 2 2
Cau 22 : Sb canh cia mot khdi chop bat ki ludn 1a?
A. Mot s6 chén l16n hon hoic bang 4 B. Mot s6 1é
C. Mbét s chin 16n hon hoic bing 6 D. M6t s6 1é 16n hon hoic bing 5
Cau 23: Khbi da dién déu nao sau diy c6 mat khdng phai 1a tam giac déu?
A.T dién déu B. Hai muoi mit déu
C. Bét dién déu D. Mudi hai mat déu
Cau 24: Tong dién tich cac mit cua mot hinh 1ap phuong biang 96 cm?2.Thé tich cua khéi lap
phuong do la:
A.84cm?® B.16 cm?® C.48cm? D. 64 cm?®
m-1)sinx—2 , . , ,
Cau 25: Chohamsb y= ( - ) . Tim tat ca cac gid tri ctia tham sO m dé ham s6 nghich
SINX—m
bién trén khoang E %j
-1 <-1 <0
A —l<m<2 B.["S c.|™ D.|™
m>2 m>2 m>1

Cau 26: Cho ham s6 y=2x° -3(2a+1) G +6a(a+1)x+2 . Néu goi X, %, lan luot 1a hoanh d6

cac diém cuc tri cua ham s6. Tinh A= [x, — x|

A. A=a+l. B. A=a. C. A=+1. D. A=1.
Cau 27: Hamsb y=4—x—/x+6 dat gia tri nho nhét tai x=x,. Tim x,.

A % =3 B. x,=-1. C. x,=0. D. x, =4.
Cau 28: Tim dicu kién ctia tham s6 m dé ham s6 y=— X+2 ¢ 2 tiém can ding?

mx“ +2mx+m-—3
A.m>0 B.m>0;m+3 C.m#0;m#3 D.m>0m+#3
Cau 29: Tim m dé d6 thi ham s6 y = x3 + mx? — 9x — 9m tiép xuc véi truc hoanh
A. m=-1,m=1 B.m = +v2 C.m=0 D.m = +3

Cau 30: Mot chiée bé inox c6 hinh dang khdi hop chir nhat c6 thé tich 4m3. Néu tang 3 kich
thudc ciia chiéc bé d6 1én 4 1an thi chiéc bé d6 sé chira dugc nhiéu nhat bao nhiéu lit nuéc?
A. 256L B. 12L C. 256000L D. 12000L
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PAP AN VAN TAT TU LUAN DE 001:

CAU NOI DUNG PIEM
y'=x}—2x=0< x=0;x=+/2 0,25
Caul [ BBT ding, Yp=0; Ycr=-1 0,25
(1,0diém) . . 3
d cat do thi ham s6 3 diém <:>4m-3=0<:>m=z 0,5
3 7
Cau?2 X, =3=2>Y,=—=;F'(X,)=—— 0,5
v ) Yo=—5iTl0)=-¢
(1,0diém)
Pttt : y:—lx—i 0,5
64 64
Néu trén mdi don vi dién tich mat hd tha n con (n eN *) thi s6 ca tran mdi don vi
0,25
cau3 | dién tich mat ho trun binh can ning f(n)=n.P(n)=480n-20n*(gam)
(1,0diem) | set ham sé f (x)=480x — 20x°, x € (0;+0) 0,25
Lap BBT cua ham so6 0,25
KL : phai tha 12 con trén 1 don vi dién tich 0,25
aB=S,,.=a’J/3;h=SB=a5 0,25
3
VS.ABC = 2 \/E 0,25
Cau 4 3
(1,0 diém) | | Vswpe _SA'SB'SC'_ 211 2 0,25
Vi SA'SB SC 333 27 '
2 2a°415 0.5
Vs apc = EVS.ABC = 81 '
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